3. TpaHCNOPTUPOBKA U XpaHeHue

3.1 TpaHCNOpTUPOBaTb YNaKoBaHHble U34enns gonyckaeTtcs ntobbiM BUAOM
TpaHCNopTa B KPbITbIX TPAHCMOPTHbLIX CPeACcTBaX, B COOTBETCTBUM C NMpaBuaamMu
rnepeBo30K, AeNCTBYIOWMMN Ha OaHHOM BMAE TpaHCNopTa.

3.2 TpaHCNOPTUPOBaHME U34ENN B HaCTW BO3AENCTBUSA KIMMATUYECKMX
haKTOpPOB BHELLUHEN Cpenbl MO rpynne ycaoBun xpaHeHunsa 6 (0OXK2) no FOCT
15150 B 4acTuK BO34ENCTBUSA MEXaHNYECKMX (DaKTOPOB MO rpynne ycsoBumn
TpaHcnopTuposaHusa C no NOCT 23216.

3.3 XpaHeHue n3genui B 4HacTu BO3AENCTBUA KNMMaTuyiecknx paktopos 2 (C) no
FOCT 15150.

4. FapaHTuiiHble 0obA3aTenbCcTBa
4.1. FTapaHTUIAHbIA CPOK 3KCMyaTauun N3genmns ¢ MOMeHTa U3roTOBJIEHMS NpK
cobnopgeHnmn notpebutenem ycnoBuid 3KCAayaTaLunm, TPAHCMOPTUPOBAHNS,

XPaHeHUs 1 MOHTaxa, neT: 2
4.2. TapaHTUAHBIA CPOK XpaHeHUs, Npu YCIoBUK cObl0eHNs YCNOBUIA XPaHEeHUs

He 6osee, neT: 2

5. CBupeTenbCTBO O NPUEMKE
5.1. N3penna n3rotoBseHbl N MPUHATLI B COOTBETCTBUMN:

TY 27.33.13.130-055-99856433-2023

n oba3aTenbHbIMN TPeBOBAHNSAMU KOHCTPYKTOPCKON AOKYMEHTaUUM U NPU3HaHbI
rogHbIMu ONA 3KCnayaTaumu.

5.2. CeptudmkaTt coorBeTcTBMA Ne: 04UAKD128.RU.C01615

Cpok pencrteusa ceptuchmkata no: 15.11.2026 0:00:00

AO "33TA" www.nzeta.ru
CpnenaHo B Poccum

J_“J FrO®POMATUK

CHCTEMa NPpoKNagKki kabena

THB3A: 7419800000 OKnpz2: 27.33.13.130

KabGenbHbi# BBOA NaTyHHbIW Tuna BK-JIP

TY 27.33.13.130-055-99856433-2023
NACMOPT
339TA.034.850.000 NC

HoBocubupckas obnactb, KpacHoobek r. 2025 r.



1. HasHayeHue

1.1. laTyHHble KabenbHble BBoAbl TvMNa BK-JIP npegHa3HayeHbl Ansa obecneyeHus
HanéxHoro n 6esonacHoro BBoAa 1 ukcaumm HebpoHMpoBaHHOro Kabens B kopnyc
3N1EKTPOTEXHNYECKOrO YCTPONCTBA U 0becnevyeHneM BbICOKOM CTEMNEH 3alUnTbl B MecTe
BBOJa Kabens IP 66 / IP67 / IP68.

2. TexHu4Yeckne xapakTepucTuku

2.1 OCHOBHbIEe TEeXHMYECKNe AaHHble NpeacTaBeHbl B Tabavue 1.

2.2 CteneHb 3awmnThl: IP66 / IP67 / IP68 no TOCT 14254-80.

2.3 Bua knumaTtunyeckoro ucnonHenus: YT1, YT5 no FOCT 15150—69.

2.4 MaTepwan Kopnyca: HUKeNMpoBaHHasA NaTyHb.

2.5 MaTepunan ynnoTHeHUs: macno-6eH3ocTolkasa pesnHa (MBC).

2.6 TemnepaTypa 3kcnayaTaumun: oT - 40° o + 100° C.

2.7 YKa3aHua no skcnayataunm:

2.7.1 OTkpyTUTe ramky (1) ot kopnyca (3) kabenbHoro BBoAa. YCTaHOBUTE KabesnbHbI BBOA
(2-7) B COOTBETCTBYIOLLLEM OTBEPCTUM KOpMyca 31ekTpoobopynoBaHus, 3apKCMpoBaB ero
rankow (1) c BHyTpeHHeln CTOpPOoHbl 0607104KKN 3/1eKTPpoobopyAoBaHUS.

2.7.2 B cnyyae, korga Heobxoammo cpasy 3aBecTu kabenb B 060104Ky 0b6opynoBaHus
nepenTn K n. 2.7.3 ykasaHuin no akcnayaTtauumm; B cnyyae, korna 3aBegeHune kabens B
060n04Ky 06opynoBaHMS NNaHNPYeTCA No3Ke U HeobxoAnMo ocTaBUTb kabenbHbl BBOA,
yCTaHOBJIEHHbIN B 060/104Ke, B CTaLlMOHAaPHOM COCTOSAHUWN C COXPaHEHWEeM CTeMNeHN 3aLlnThbl
IP Heob6xoaMMO, yaep>Xusas crneumasbHblM MHCTPYMEHTOM Kopnyc (3) kabenbHoOro BBoAa,
MOATAHYTb @aHaNIOrMYHbIM UHCTPYMEHTOM HaKUAHYIO ranky (7) kabenbsHoro BBoda Ao
BM3YasIbHOrO MJ0THOrO NPUeraHna 3arnyLwkn (6) K BHyTpeHHen dacke B HAKUAHOW ramku.
2.7.3 OnpepennTte HeobxoaoMMyio ANNHY pa3fenky NPoBOAHMKA, COrJlacHO pa3Mepam
obopynoBaHus, 1 pasgenanTe kabenb COOTBETCTBYOLWMUM 06pa3om.

2.7.4 OTKpYyTUTE HaKMAHYO ranky (7) kabenbHoro BBoaa, HaBMHbTE €€ Ha BBOANMbIN
Kabesib HY>KHOI CTOPOHOW Tak, 4Tobbl BHYTPeHHAs pe3bboBas YacTb Haxoguaacb Co
CTOPOHbI 06nacTn pasgenaHHoro kabens.

2.7.5 YopanuTe 3arnywky (6).

2.7.6 Beeaute kabesnb yepes kabenbHbI BBOA B KOPMYyC 37eKTpoobopynoBaHms Ha
Heobxoaumyto rnybuHy. Yaep>xusaa kabenb Ana npefoTspalleHna n3sMeHeHns raybuHsl
3aBeaeHus kabens, HaABMHbTE HaKMAHYO raliky (7) no kabento k kopnycy (3) kabenbHoro
BBOJA, 3aKPYTUTE BPYYHYIO [0 OLYLLIEHUS CONPOTUBAEHUSA. B cnyvyae ecnv BBOAUMbIN
kabenib N0 Hapy>XHOMY AnameTpy 6amKe K MUHUManbHOMY 3Ha4YeHUIo 3a8BNAEMOro
OvameTpa BBOAUMOro Kabensi Ha onpenenéHHblii KabenbHbI BBOA Y MOAKPYTUTH HaKUAHYO
ranky (7) Bpy4Hyto 40 CONMPUKOCHOBEHMS YNNOTHUTENbHOW BTYJIKK (4) Cc kabenem (ans ero
MWHWManbHOro YNJI0THEHWS) He NpeaCcTaBAseTCA BO3MOXHbIM, HE06X0ANMMO NPV 3aBeAeHUn
kabens B 060/104Ky NpeaBapuTesibHO 3aUKCUPOBATL €ro OT ABMXKEHUS MO OCK, Nnocse 4Yero
NOAKPYTUTb HaKNAHYIO ranky (7) cneumanbHbIM MHCTPYMEHTOM.

2.7.7 YoepxunBas cneumnanbHbIM MHCTPYMEHTOM Kopnyc (3) kabenbHoro BBoaa ons
npefoTBpaLLeHNs ero Nnpokpy4nBaHus B 060s104ke 06opyioBaHUA, 3aKPYTUTb TakxXxe npu
MOMOLLN MHCTPYMEHTa HaKUAHYO ranky (7) Ao owyLeHNs CUAbHOr0 COMPOTUBNIEHNS.

2.7.8 NMoTaHnTe Kabenb no ero ocu ¢ ycuamem 10 krc. Ecam aBmxeHne kabensa no ocn He
HabnofaeTcs cHMTaTb MOHTaXK OKOHYEHHbIM; B cnlyyae, ecnn Bu3yanbHo HabnopaeTcs
nBvxeHne kabens nepexoauTb K n. 2.7.9, 3aTeM NOBTOPATHL N. 2.7.8 Ao HabnogeHmsa
OTCYTCTBUA ABMXeHNS kabens; B npouecce skcnayaTaumMm peKoMeHAyeTCs NpoBepaTb
MJIOTHOCTb YCTaHOBKM KabenbHOro BBOAa B Kopryce o6opyAoBaHMs 1 MJOTHOCTb
yNAOTHeHUs Kabens He pe)xe 4eM OAWH pa3 B TpPU MecALua.

2.7.9 3aKkpyTuTe HakMAHyto ranky (7) ewé Ha 4eTBepTb obopoTa.

2.8 KomnnekTaums kabenbHOro BBoga COCTOUT M3 raiku (1), ToponganbHOro yrnjoTHEHUS
(2), kopnyca (3), ynnoTHUTENbHOM BTYJKN (4), NenecTKoBOro 3axmma (5), 3arnywku (6) n
HakunaHom ramku (7).

S2

PucyHok 1

Tabnuua 1l
Aptuyn | Tun kabensworo ssoma | [UTAPIMEP | HARVEUWEAMANETP | ¢ | a |POINOR OR P A P e
zeta34851 BK-JIP-M12-8-L10 M12x1,5 48 10 | 29 14 17 17
zeta34864 | BK-JIP-PG7-6.5-L10 PG7 36,5 10 | 29,5 15 14 14
z6ta34850 | BK-JIP-M12-6,5-L10 M12x1,5 36,5 10 | 26 14 14 14
zeta34865 BK-NP-PG9-8-L10 PG9 4-8 10 | 30 18 17 17
zeta34852 BK-JIP-M14-8-L10 M14x1,5 48 10 | 29 17 17 17
zeta34866 | BK-JIP-PG11-10-L10 PG11 5-10 10 | 31 21 20 20
zeta34853 BK-JIP-M16-8-L10 M16x1,5 48 10 | 31 18 18 18
zeta34867 | BK-JIP-PG13.5-12-L10 PG13,5 6-12 10 | 32 23 22 22
zeta34854 | BK-JIP-M18-10-L10 M18x1,5 5-10 10 | 31 20 20 20
z6ta34868 | BK-JIP-PG16-14-L10 PG16 10-14 10 | 34 25 24 24
zeta34855 | BK-JIP-M20-12-L12 M20x1,5 6-12 12 | 35 22 22 22
z6ta34869 | BK-NIP-PG21-18-L12 PG21 13-18 12 | 39 30 30 30
zeta34870 | BK-JIP-PG29-25-L12 PG29 18-25 12 | 44 40 40 40
zeta34856 | BK-JIP-M20-12-L15 M20x1,5 6-12 15 | 38 22 22 22
zeta34871 | BK-JIP-PG36-33-L15 PG36 25-33 15 | 52 50 50 50
zeta34857 | BK-IP-M22-15-L15 M22x1,5 8-15 15 | 38,5 24 27 27
zeta34859 | BK-JIP-M25-18-L15 M25x1.5 13-18 15 | 40 27 30 30
zeta34858 | BK-JIP-M25-16-L15 M25x1.5 8-16 15 | 42 27 27 27
z6ta34860 | BK-JIP-M32-25-L15 M32x1,5 18-25 15 | 47 35 40 40
zeta34861 | BK-JIP-M40-30-L15 M40x1,5 22-30 15 | 50 45 45 45
zeta34862 | BK-JIP-M50-38-L15 M50x1,5 32-38 15 | 52 55 57 57
76ta34863 | BK-JIP-M63-44-L15 M63x1,5 37-44 15 | 53 68 68 64




